

Michimikuru Tea Company LTD

FLO ID 4479

is in compliance with the Fairtrade standards and FLOCERT certification requirements for the below scope:

Product(s) Tea

For details on specific product type see appendix 2.

Scope The appendices form part of the certificate:

Appendix 1: List of Fairtrade standards and FLOCERT certification

requirements

Appendix 2: Product scope

Appendix 3: Entities part of the Fairtrade certification

Valid until 21 Dec 2024

Address PO Box 1627, 60200, Meru, Kenya

21 Dec 2020

Issue Date

A new

Andrea Debbané Chief Executive Officer







Michimikuru Tea Company LTD

FLO ID 4479

Appendix 1:

List of Fairtrade standards and FLOCERT certification requirements

The organization Michimikuru Tea Company LTD with FLO ID 4479 ... is in compliance with the following Fairtrade standards

Producer - SPO - 1st grade SCORE

- Fairtrade Standard for Small-scale Producer Organizations
- Fairtrade Standard for Tea

... is in compliance with the following FLOCERT certification requirements

Producer - SPO - 1st grade SCORE

FLOCERT Public Compliance Criteria List - Small-scale Producer Organisations







Michimikuru Tea Company LTD

FLO ID 4479

Appendix 2: Product scope

The organization Michimikuru Tea Company LTD with FLO ID 4479 is certified for the following products:

Producer - SPO - 1st grade SCORE

| Date of certification | Function | Product category | Product type |
|-----------------------|----------|------------------|-------------------|
| 21 Dec 2020 | Producer | Tea | Camellia sinensis |
| | | | |
| | | | |
| | | | |







Michimikuru Tea Company LTD

FLO ID 4479

Appendix 3: Entities part of the Fairtrade certification

Own Entities

| Name of organization | Valid from | Address | Function |
|--------------------------------|-------------------------|------------------------------------|----------|
| Michimikuru Tea Company LTD | as of 1st certification | PO Box 1627, 60200, Meru, Kenya | |
| Michimikuru Tea Factory | 30 Mar 2009 | Kenya | |



